



Občina Kamnik

Oddelek za gospodarske javne službe

Glavni trg 24 - 1240 Kamnik
tel: (01) 831-81-00 - fax: (01) 831-81-45
e-pošta: obcina@kamnik.si - spletna stran: <http://www.kamnik.si>
dš:28232801 - trr: 01243-0100002257



Datum: 11.02.013

SKUPNOST OBČIN SLOVENIJE

Partizanska cesta 1
2000 Maribor

Odvajanje in čiščenje odpadne vode v Občini Kamnik

Občina Kamnik v zadnjih letih pospešeno dograjuje kanalizacijsko infrastrukturo po večjih naseljih v okolici Kamnika (Stranje, Godič, Stahovica itd.) od koder je speljan »glavni« kanal na Centralno čistilno napravo Domžale - Kamnik, kjer je že urejeno sekundarno čiščenje, z nadgradnjo pa bo omogočeno tudi terciarno čiščenje (nadgradnja končana do leta 2015). S temi ukrepi, bo okvirno dosežen osnovni program.

V nekaterih naseljih, ki jih zaradi razdrobljenosti in oddaljenosti ni rentabilno priključiti na obstoječi kanalizacijski sistem v Občini Kamnik, smo postavili čistilne naprave za naselja kapacitete nekaj sto PE (Črna, Šmartno v Tuhinju). V programu opremljanja imamo do leta 2015 vključeno nadaljnjo dograditev kanalizacije v območju goste poseljenosti (nad 2000 PE) v skupni dolžini 30 km; s to investicijo kandidiramo za pridobitev nepovratnih kohezijskih sredstev. Za naselja, kjer v skladu s programom opremljanja ni predvidena priključitev na centralni kanalizacijski sistem, bo Občina izgradila čistilne naprave za naselja. Načrtujemo, da bo potrebno v Občini Kamnik izgraditi še 12 komunalnih čistilnih naprav za naselja, s kapaciteto več kot 50 PE. Seveda bo v skladu z zakonodajo potrebno za vzpostavitev komunalne infrastrukture tudi zaračunati ustrezen komunalni prispevek. Zaradi trenutne finančne krize poskušamo najti možnost obročnega odplačevanja, saj je vsak dodaten strošek za gospodinjstev v teh časih velika obremenitev. V primerjavi z lastniki stanovanjskih objektov, ki so v manj dostopnih območjih, kjer ne bo kanalizacije in si bodo morali sami financirati in izgraditi malo komunalno čistilno napravo (v nadaljevanju MKČN), menimo, da mora biti to tudi jasno opredeljeno.

Na podlagi Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Uradni list RS, št. 98/2007 in 30/2010), je strošek odvajanja in čiščenja odpadnih voda v celoti na strani posameznika. Zaradi razpršenosti naselij, ocenjujemo, da nekje 1.000 stanovanjskih objektov ne bo nikoli priključenih na javno kanalizacijsko omrežje. Ker strošek investicije ni zanemarljiv, na Oddelku za gospodarske javne službe, ravno sedaj pripravljamo pravilnik, na podlagi katerega bo Občina povrnila del stroškov za nakup in vgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav v velikosti do 50 PE. V kolikor bo pravilnik potrdil Občinski svet, bomo najprej pripravili razpis za povrnitev del stroškov tistim občanom, ki so izvedli nakup in vgradnjo MKČN v obdobju od junija 2010 do danes. Do subvencij bodo upravičeni tisti občani, ki bodo izpolnjevali vse pogoje v skladu s pravilnikom. V osnutku pravilnika smo opredelili, da bi višina subvencije za vsako MKČN znašala do 15 % nabavne vrednosti MKČN z DDV, vendar največ 500,00 EUR za posamezno stanovanjsko stavbo in ne več kot do nabavne vrednosti MKČN z DDV. V primeru čiščenja odpadnih voda iz dveh ali več stanovanjskih stavb z eno MKČN, bi bila do subvencije upravičena vsaka posamezna stavba v višini 15 % nabavne vrednosti MKČN z DDV, vendar največ 500,00 EUR za posamezno stanovanjsko stavbo in ne več kot do nabavne vrednosti MKČN z DDV.

Ker pravilnik še ni bil sprejet s strani Občinskega sveta, ne izključujemo morebitnih sprememb (predvsem pri višini subvencije), vsekakor pa želimo pomagati občanom, in jih s na tak način vzpodbuditi, da čim prej poskrbijo za pravilno odvajanje in čiščenje odpadne vode.



Marjana Kadunc
Strokovna sodelavka VII/1